

# 3·15 宣传周 金华银保监分局永康监管组发出警示 抗疫期间谨防诈骗分子乘虚而入

当前正值疫情防控关键时期,适逢 3·15 消费者权益日,金华银保监分局永康监管组提醒消费者,防疫的同时也要防诈骗,谨防不法分子利用疫情实施金融诈骗活动,切实保护自身的合法权益。



看好钱袋子

记者 舒姿

近期,不法分子诈骗手段花样翻新,在特殊时期实施通信网络诈骗,金华银保监分局永康监管组提醒消费者,警惕以下几种诈骗手段。

其一,不法分子在网络平台上打着采购防护物资、特效药等幌子发布虚假信息,诱骗消费者转账,使他们遭受资金损失。收到此类信息时,消费者要谨记不买特效药,不信非专业机构信息。

其二,针对家长普遍关心的何时开学等问题,不法分子以推迟开学、线上教育需要缴纳相关费用为由,通过社交软件对学生家长群体实

施诈骗。如果消费者收到自称是某某学校,要求点击短信中的链接下载软件时,务必提高警惕,应核实真伪,避免遭受资金损失。

其三,有的不法分子还会冒充医疗机构工作人员,谎称异地家属感染新冠肺炎,需要紧急汇款支付医疗费用。消费者收到亲属感染新冠肺炎需入院治疗等信息时,一定要与相关亲属确认,切勿匆忙转账汇款。

其四,一些不法分子还会冒充商家、快递客服,以快递滞留等为由实施诈骗。收到此类信息时,消费者应认真核实对方身份,千万不要随意点击对方发来的链接,对于各种转账或借贷需求,都不要理会。

值得一提的是,不法分子还会通过发送短信或在网络平台上以线上兼职、投资理财等幌子发布虚假信息,诱骗消费者转账。这时,消费者谨记投资理财应通过正规渠道,不要随意点击弹窗信息以及来历不明的网站链接。

近段时间,金华银保监分局永康监管组工作人员一方面积极宣传疫情防控期间金融服务保障措施,一方面提高线上金融服务效率,充分运用浙里掌上贷、抗疫专区等线上工具,保障有需求的客户在疫情防控期间安全、高效、便捷地获得金融服务。同时,工作人员还依法及时妥善处理消费纠纷,以优质的金融服务支持打赢疫情防控阻击战。

## 工行推出一款富国智诚基金

记者 舒姿

上周,美股发生了两次熔断,怪不得巴菲特在接受采访时说,活了80多岁没见过这样的场景。除了美国外,上周还有泰国、韩国、巴西、加拿大等8个国家的股市发生熔断。

这正是印证了一句老话:股市有风险,入市须谨慎。不过,每个人都想让财富增值,而对于普通投资者来说,有没有方法能够在较低的风险下收获较好的收益?昨日,工商银行永康支行财富顾问卢思思介绍了一个投资策略:找对基金,远离市场。

卢思思说,资本出逃美股后,不会凭空消失,可能会涌向国内。国外投资机构还将中国的投资评级上调,加上国内疫情得到了有效控制,复工复产有序开展,我国投资市场存在较大机遇。

不过,股市瞬息万变,普通投资者亲自上阵炒股,面临研究力不足等诸多困难,获利概率不高。这时,投资者或可考虑基金。基金主要交给靠谱专家管理,尤其是公募基金,它们由机构投资者操盘,相当于让专业的人做专业的事。基金的种类很多,FOF就是其中一种。

FOF被称为基金中的基金,是一种投资基金的基金,不直接投资股票或债券,而是通过投资其他基金,间接持有股票或债券。由于多了一层嵌套,FOF基金的交易成本较高,但是它的风险也要低一些,适合追求稳健收益的基民。FOF不仅免除了投资者选择基金的苦恼,而且可以通过提供比普通基金更强的专业投资管理服务,为投资者创造获利机会。

日前,工商银行推出了一款富国智诚精选3个月持有期混合基金FOF。据了解,这只FOF基金只投资基金,不投资股票,具备FOF基金避免择机难题、分散风险、提升安全性等特点。投资者购买这款基金后,持有满3个月即可随时赎回。

现在投资者比较喜欢开放式基金,因为它可随时申购或赎回,但相对于封闭式基金而言,收益率较低。封闭式基金不能随时赎回,募集得到的资金全部用于投资,这样基金管理公司便可制定长期的投资策略,取得长期收益。开放式基金则必须保留一部分现金,以便投资者随时赎回,而不能尽数地用于长期投资,一般投资于变现能力强的资产。

温馨提示:理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

## 懒人理财有妙招,分摊风险好处多 基金定投:投得早不如投得巧

记者 舒姿

近日,农业银行永康市支行特意推出战疫下的金融理财线上沙龙。该行理财经理丁笑笑为广大客户上了第一课——基金定投。

丁笑笑介绍,基金定投有“懒人理财”之称,源于华尔街流传的一句话:客户要在市场中准确地踩点入市,比在空中接住一把飞刀更难。如果采取分批买入法,客户就克服了只选择一个时点进行买进和沽出的缺陷,可以均衡成本,使自己在投资中立于不败之地。这就是定投法。

一般而言,基金的投资方式有两种,即单笔投资和定期定额投资(简称定投)。相对定投,单笔投资收益可能更高,但风险也更大。定投方式由于削弱了投资者对进场时机主观判断的影响,与股票投资或基金单笔

投资相比,风险明显降低。

基金定投具有类似长期储蓄的特点,积少成多,平摊投资成本,降低整体风险。无论市场价格如何变化,定投可平摊基金净值的高峰和低谷,降低市场波动带来的影响,从而获得一个相对较低的平均成本。这种定额变量投资法,投资时间越长,投资的成本越接近市场平均水平。

普通投资者很难适时掌握正确的投资时点,常常可能是在市场高点买入,在市场低点卖出。基金定投不论市场行情如何波动,每个月固定定额投资由银行自动扣款,自动依基金净值计算可买到的基金份额,平时投资者操作少。

丁笑笑说,基金定投还可以促使投资者养成强制储蓄的习惯,不论投资金额多少,总归有一部分钱进行了投资,有利于他们告别“月光族”的窘

境。基金定投总的来说,省时省力,约定好扣款时间,自动投资,无须费神紧盯投资市场变化。

投资者按照自己承受能力,选择基金定投金额和时间。比如每月1日定投300元。投资是为了获利,基金定投也一样。所以,投资者要设定一条止盈线,不管是何时入市,只要盈利超过止盈线,就应当落袋为安。丁笑笑说。

丁笑笑认为,基金定投可以抵御通货膨胀,投资者遵循“低点多投、高点少投”的原则即可。

温馨提示:理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。



## 永康市科技企业孵化器招商

永康市科技企业孵化器入孵项目开始对外招商,凡是国内外的科技人员带技术成果(项目符合国家、省产业发展政策),都可以报名申请进入永康市科技企业孵化器孵化。项目经发改、财政、经信、科技及平台专家委员会评审认定后,可享受永政办发[2008]155号文件中规定的政策。

申报截止日期:2020年4月30日

报名联系人:曹先生 电话:18067627979(微信同号)

浙江省五金科技创新服务平台

永康市新创科技有限公司

2020年3月18日

## 公开招租

永康经济开发区子政路189号有一面积为2000平方米,层高5.5米的一楼厂房和生产设备(注塑机)4台对外公开招租,望有意者前来报名。

竞租人条件:1.境内法人、具有独立承担民事责任能力的公司。2.底标47万元/年,参与竞租者交保证金5万元,竞标不中者3个工作日内退还保证金(不计息)。

报名截止时间:2020年3月31日

联系人:吕先生 联系电话:13858927768(627768)(微信同号)

浙江永康五金生产力促进中心有限公司

2020年3月18日